1.Kāpēc bezdarbnieki ir arī cilvēki ar augstāko izglītību?(bet procentuāli to skaits ir mazāks nekā cilvēkiem ar vidējo vai profesionālo izglītību)?
2.Kāpēc jauniešu vidū bezdarba līmenis ir augstāks nekā vecāku iedzīvotāju grupā? Kāpēc vecumā virs 50 gadiem ir diezgan augsts bezdarba līmenis?

3.Kāpēc valsts teritorijā vērojamas atšķirības bezdarba līmenī?

4.bezdarbs sabiedrībai rada zaudējumus. Kādi trīs pasākumi, lai samazinātu bezdarba līmeni, būtu jāveic mājsaimniecībām, valdībai, uzņēmumiem, lai samazinātu bezdarbu?

5.Kāpēc valdība maina bezdarbnieka pabalsta saņemšanas nosacījumus? Ko valdība cenšas sasniegt? Kāpēc bezdarbnieka pabalstu nevar saņemt visu laiku, kamēr cilvēks ir bez darba? Kā tu vērtē bezdarbnieka sociālo aizsardzību kopumā?




























































